Multiplier des fractions
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Inverse d'un nombre

On considére plusieurs rectangles qui ont tous la méme aire de 1 cm?.
Compléte le tableau suivant par les nombres qui conviennent (les longueurs sont en cm) :

b _aXhb

ab

mXxn mn

Rectanglel | Rectangle2 | Rectangle3 | Rectangle4 | Rectangle5 | Rectangle 6
Longueur 2 10 4 3 7 2
Largeur 0,5 0.1 0,25 % % %
On dit que deux nombres sont inverses |'un de |'autre
quand leur produit est égal a 1.
2%x05=1 1 i .
o= 3x3 =1 L'inverse de x est - .
10%0,1=1 1
4%025=1 A Al a m
: %x%=1 L'inverse de = et ==

0 n'a pas d'inverse !
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Diviser 2 fractions

Sachant que pour tous nombres a et b non nuls : Que peux-tu dire du nombre ?
a+b=%=ax 1 , 3
b b ‘ast I'i 5
décompose de la méme fagon le quotient suivant : o godiad 3
3 Déduis-en une fraction égale & ce nombre :
3.5_. 2 _3,_ 1 1 _3
273 B 2 5 5 5
3 3 3

; 5 g 10. 5 ;
Appligue cette régle pour effectuer les calculs suivants : ==+ : 575 1 &7
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Tu donneras les résultots sous la forme d'une fraction irréductible.

w_ 21 Rl 5 _—Zx—?:—zx-'—?lz 188
b S 21 -7 2175 21x5 105 1S

b_ -7 _5_.-2_5 21_ 5x21 _105_15

a —2 =7 21 =7 =2 -7x-2) 14 %

axb=32x S =25 - 10
21 -7 21x(-7) -147 14?

n+h—i+i ST -2 -15_ -2-15 -17

21 -7 21 7 21 21 21 21

coper® 8 o2 -8 -2 15 -1-{-15) —2+15 13
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